

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

教會年曆已經進入傳統所說的大齋期或預苦期，和復活節的時段，也就是特別思念主耶穌基督為救贖世人脫離罪的轄制而受苦、被釘十字架、死，以及慶賀基督榮耀復活的節期。這一季我們仍然從4本福音書中取材來講解耶穌的教導。今天是公元2017年4月2日，課程學習的主題是「天國的比喻」，查考馬太福音13：44~46，耶穌常以比喻來解說天國（上帝國），這一課的經文有兩個比喻：天國好比財寶藏在田裏……，還有天國好比一個商人尋找貴重的珍珠。耶穌指出，人與天國相遇的情境雖有不同，但同樣要立即回應，付出代價——歡喜付出。我們要向同學們提出一個挑戰：我們會為喜愛的玩具付出一些代價，那麼，我們願意為天國的實現——上帝旨意的實現付出什麼代價？

在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈有疼的所在膾有欠缺〉及華語詩歌〈信靠耶穌真是甜美〉、〈神的路〉，請利用《主日學詩歌輯Ⅲ》，全家一起聆聽。在研經信息時，我們讓同學知道耶穌將天國比喻為好像藏在田裡的財寶，又像是貴重的珍珠。講述美國9歲女童海莉因著看見弱勢人們的需要，發起募款運動，建造帳棚貧民社區。這種造福街友的義行，就好像讓上帝國行在地上的例子。

到了信息複習單元進行時，同學查考馬太福音13：44~46，討論經文中為什麼用發現寶藏與找尋珍珠的急切性來比喻天國？對同學而言，最寶貴的物品是什麼呢？探討耶穌說的「天國」是什麼意思呢？又人們用什麼態度面對「天國」？耶穌要我們看重天國的心，就像他在比喻中所說的人們追求貴重物品的心一樣，要我們知道追求上帝的國度是在世最重要的事情。但在我們現存的世界中，不是每個人都看重天國的價值。希望學生能夠珍惜公義、仁愛、和平等，屬於上帝國度獨有的特質。在生活實踐單元進行時，我們討論上帝國行在地上的各種可能性與困難點。最後我們告訴同學，上帝的國度不只在天上，也要我們努力地在世上實踐它，雖然可能會遇到很多困難，但我們將困難向上帝禱告，求他給我們力量，不讓我們灰心，努力地在生活裡讓人感受到上帝國度的美好。

下禮拜我們的課程主題是「迷羊的比喻」，經文範圍——馬太福音18：10~14。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文做為靈修範圍。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上